

Версия за печат

ВГ-София

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

№ 9044529

**ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

Професионална гимназия по транспорт и енергетика Хенри Форд, ул. Хайдут Сидер №8, За:  
Димитър Миланов - главен счетоводител, Република България 1309, София, Тел.: 02 8218944,  
E-mail: pgtehford@abv.bg, Факс: 02 8218844

Място/места за контакт: ул. Хайдут Сидер №8

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: <http://www.pgtehford.com>.

Адрес на профила на купувача: [http://pgtehford.com/profil\\_na\\_kupuvach\\_publichna\\_zop.html](http://pgtehford.com/profil_na_kupuvach_publichna_zop.html).

**ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:**

Строителство

**КРАТКО ОПИСАНИЕ:**

Ремонт на бани в общежитие на Професионална гимназия по транспорт и енергетика "Хенри Форд", гр. София

**КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (СРВ):**

45000000

Описание:

Строителни и монтажни работи

**КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:**

съгласно количествена сметка към документацията за участие

**ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:**

116200 BGN

**МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:**

София, ул. "Хайдут Сидер" №8

**NUTS:**

BG411

**ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:**

Кандидатите, които ще участват в процедурата за възлагане на обществената поръчка, следва да отговарят на следните минимални изисквания, покриването на които е задължително, за да бъдат допуснати до участие: 12.1. Участникът следва да докаже, че през предходните 5 (пет) години, считано до датата на подаване на офертата, има успешно изпълнен най-малко един договор

сходен с предмета на поръчката. Под обект сходен с предмета на поръчката следва да се разбира изпълнение на СМР или СРР – изграждане и/или основен ремонт на частни и обществени сгради (училища, болници, детски заведения, административни сгради и други подобни). За доказване на горното изискване Участника следва да представи списък декларация на строителството, изпълнено през последните 5 години, считано от датата на подаване на офертата, а за строителство, което е еднакво или сходно с предмета на поръчката, и: а) посочване на публичните регистри, в които се съдържа информация за актовете за въвеждане на строежите в експлоатация, която информация включва данни за компетентните органи, които са издали тези актове, стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото и вида на строителството, или б) удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания; удостоверенията съдържат и дата и подпис на издателя и данни за контакт, или в) копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените строителни дейности. 12.2. Участникът трябва да предложи технически лица, притежаващ необходимата професионална квалификация и опит, съответстващи на спецификата на обществената поръчка, ангажиран за изпълнението на строителството, а именно: 12.2.1. Технически ръководител, който да отговаря на следните минимални изисквания на Възложителя: а) има минимум 2 (две) години стаж на позиция технически ръководител обект, 12.2.2. Координатор/специалист по безопасност и здраве, който да отговаря на следните минимални изисквания на Възложителя: а) притежава валидно удостоверение за „Координатор по безопасност и здраве в строителството” или „Специалист по безопасност и здраве“ или еквивалентен документ. За удовлетворяване на горното изискване по т. 12.2 участника представя: Декларация съдържаща данни за собствени или наети технически лица, които кандидатът или участникът ще използва за извършване на строителството; Декларация с посочване на образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на експертите; Професионални автобиографии; Забележка: Автобиографията се попълва от всеки ключов експерт, ангажиран в изпълнението на обществената поръчка, съгласно изисканите ключови позиции за -технически състав. Декларация от всеки един от експертите, част от екипа на участника, за ангажираност в изпълнението на поръчката, за принадлежност и наличност. Забележка: Едно и също лице не може да съвместява едновременно функциите на технически ръководител и координатор/специалист по безопасност и здраве. 12.3. Участниците следва да са вписани в Централния професионален регистър на строителя към Камарата на строителите за изпълнение на строежи, попадащи в обхвата на - I-ва група, III-та категория. 12.4. Участниците да имат внедрени Система за управление на качеството ISO 9001:2008, Система за управление на околната среда ISO 14001:2005 и Система за управление на здравословните и безопасни условия на труд OHSAS 18001:2007 или еквивалентни с обхват сходен с предмета на поръчката, съгласно чл. 53, ал. 4 от ЗОП. Ако даден кандидат не отговаря на посочените по-горе специфични изисквания, същият се отстранява от по-нататъшно участие в процедурата и не участва в класирането.

### **КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:**

Икономически най-изгодна оферта

### **ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:**

1. „Цена на предложението” /K1/ – максимум 40 точки 2. „Техническо предложение” /K2/ - максимум 40 точки 3. „Срок на изпълнение” /K3/ - максимум 20 точки

### **СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:**

13/08/2015 16:00

### **ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:**

НЕ

**ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:**

Необходимите средства за заплащане по договора за изпълнение на СМР се очаква да бъдат осигурени от Министерството на образованието и науката (МОН) като първостепенен разпоредител с бюджетни средства. В случай, че Министерството на образованието и науката не преведе необходимите средства, Професионална гимназия по транспорт и енергетика "Хенри Форд" ще прекрати договора за строителство с участника, определен за изпълнител.

**СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:**

13/08/2015